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PROCES VERBAL  
ASSEMBLEE GENERALE DU 24 JUIN 2022 

 
 

Le 24 juin 2022 à Aubepierre sur Aube, les membres de l'association US ROUVRES AUBERIVE se sont 
réunis à la salle des fêtes en Assemblée Générale Extraordinaire puis Ordinaire sur convocation du 
président. 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre ou en 
tant que mandataire.  
 
L'Assemblée était présidée par M. Jordan SIMON, président de l'association.  
Il était assisté d’un secrétaire de séance, Mme Caroline BEGUINOT ROSIER, secrétaire de l'association. 
M. Paul BARENCON, trésorier de l’association. 
Mme Isabelle RONOT et M. Dominique DEMANGEOT ont été désignés comme scrutateurs. 
 

QUORUM : 85 présents ou représentés sur 138, soit 62% des adhérents. 

 
Le président adresse la bienvenue aux adhérents présents et aux invités. 
 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 

✓ Plus de la moitié des membres étant présents, l’assemblée générale peut délibérer en 
configuration ordinaire. 

 
Le président ouvre l’Assemblée Générale Ordinaire et rappelle l’ordre du jour : 
 

• Rapport moral  

• Rapport d’activité 

• Rapport financier 

• Approbation du budget 

• Election du comité directeur 
 
Le Président a précisé que l'ensemble des documents ont été adressés à chacun des membres en 
accompagnement des convocations le 11 juin 2022. 
 

RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 
 
Jordan SIMON, président, dresse son bilan moral : 

« Il y a 3 ans nous organisions notre dernière AG en présentiel, ici même, avec quasiment le double de 

personnes dans le public. Le constat est le même partout, il est difficile de faire revenir les gens et de 

rattraper nos habitudes d’avant. Mais ne sombrons pas dans le défaitisme, nous avons réalisé depuis le 

début du COVID des efforts considérables et avons su nous adapter de façon remarquable. D’abord en 

continuant à animer nos réseaux et en garder nos licenciés concernés par le club mais aussi en 

organisant des visio-conférences et notamment une AG en visio en décembre 2020 pour élire le comité 

directeur dont la mandature s’achève ce soir. J’aimerais remercier ces dirigeants du comité directeur 
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qui n’ont pas eu une période facile à gérer. Mais ils ont su le faire avec brio, merci de les applaudir. Cette 

période a été un bouleversement pour nous tous. Plus personnellement, elle fût marquée par des 

évènements marquants comme nous pouvons tous en vivre dans une vie. Cela a engendré un certain 

éloignement de ma part, notamment cette saison. Je m’en excuse, mais j’ai toujours veillé à rester 

proche, de loin. Ma situation actuelle s’équilibre et va me permettre de revenir. Mais revenir autrement. 

Le président omniprésent que vous avez pu connaitre n’existe plus. Je souhaite désormais accélérer 

l’évolution de notre gouvernance en déléguant plus et mieux. Ce sera l’objectif de la première réunion 

du comité directeur que vous élirez tout à l’heure, celle-ci aura lieu le 12 juillet prochain. Tout cela ne 

veut pas dire que je vais encore m’éloigner, au contraire, je suis bien de retour et à vos côtés. Je souhaite 

juste me recentrer dans mon rôle de président pour la 12ème année et faire vivre notre organigramme 

en corrigeant les défauts qui ont pu être constatés cette saison. J’en profite pour remercier toutes les 

personnes qui ont efficacement pris le relai quand je ne le pouvais plus et on garder de l’optimisme quoi 

qu’il arrive. Après 2 ans de pandémie nous pouvons être fiers d’avoir sauvé les meubles. Ça n’est pas le 

cas de tous les clubs. Nous connaissons certes un ralentissement de nos effectifs mais l’attractivité est 

de retour depuis quelques mois et je suis convaincu que nous reviendrons à nos niveaux d’effectifs d’ici 

peu. Les évènements nous ont manqué cette saison, nous en sommes conscients. Soyons prêts pour la 

nouvelle saison, et n’hésitons pas à innover et à sortir des sentiers battus que nous nous étions tracés 

depuis 11 ans. Ainsi, notre organigramme va totalement être refondu et des innovations de 

fonctionnement vont intervenir progressivement. Chacun en aura la responsabilité. Nos 2 priorités 

parallèles seront de renforcer la compétitivité et l’attractivité de nos seniors H et F, notamment avec 

l’objectif ambitieux de monter en D2 rapidement et de nous y maintenir. Concernant les féminines nous 

devons relancer une école de foot féminine et réussir à faire jouer notre équipe seniors F à 11 

rapidement. Nous savons ce que nous avons à améliorer chez les seniors. Les réponses seront apportées 

avant le 15 juillet et se concrétiseront pour la reprise. L’école de foot reste notre autre priorité. Nous 

resterons un club où l’éducatif est la base de tout et où les valeurs du sport doivent prédominer sur la 

tricherie, la malhonnêteté et la violence. L’obtention du label 2023-2026 sera notre grand cheval de 

bataille la saison prochaine. Nous y arriverons avec les efforts de tous. Il nous a manqué très peu de 

points cette saison pour l’obtenir. Il faut aussi penser au foot loisir et lancer rapidement notre section 

de foot en marchant. Elle permettra d’attirer un public vétéran qui pourra aussi devenir une source de 

futurs bénévoles. Nous en avons plus que jamais besoin. En parlant de ressources humaines, il sera 

bientôt nécessaire et même déjà possible d’embaucher. La solution d’alternance ou d’apprentissage va 

être mise sur la table la saison prochaine pour un recrutement en 2023-2024. Le dispositif service 

civique peut aussi être une bonne préparation dès la rentrée prochaine. J’y reviendrai plus précisément 

tout à l’heure. Il faudra aussi penser à agrandir les limites géographiques de notre club. Nous l’avons 

fait avec Auberive. Nous le faisons aussi avec Arc en entente jeunes. Et pourquoi pas un jour un club 

uniquement Rouvres Auberive Arc ? J’y ai toujours cru, et pour moi, c’est l’avenir.  

Je vais conclure ce discours en vous remerciant encore une fois toutes et tous. Vous pouvez vous 

applaudir. Cette saison de relance post covid fût belle, avec comme toujours des hauts et des bas. Dans 

le palmarès, les seniors féminines ont obtenu leur premier titre de championnes et les U13 ont une 

nouvelle fois de plus participé à la finale départementale du festival U13, pour la 9ème fois consécutive.  

J’aimerais remercier particulièrement Christophe Vallière, Franck Haaff, Raoul Cordier et Jean Noel 

Folliot qui quittent le comité directeur après un travail formidable de leur part depuis plusieurs saisons. 

Ils seront remplacés, je vous les présenterai tout à l’heure.  

Merci de votre attention, et longue vie à l’US Rouvres Auberive. » 
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RAPPORT D’ACTIVITE DE LA SECRETAIRE GENERAL 
 

Caroline BEGUINOT ROSIER dresse le bilan des différentes actions menées par le club.  
Elle présente le bilan sportif de chaque équipe, avec intervention des éducateurs de chaque équipe. 
 
 

RAPPORT FINANCIER DU TRESORIER 
 

Pour l’exercice 2021-2022 (du 1er juillet 2021 au 30 juin 2022), les charges s’élèvent à 17 002,77 € et les 
produits à      27 696,90 €, soit un résultat excédentaire de 10 694,13 €. 
 
Le trésorier propose l’affectation suivante du résultat : 

• 5 694,13 € en réserve 

• 5 000 € reporté à nouveau 
 

✓ L'Assemblée Générale adopte le rapport financier à l’unanimité, et adopte l’affectation du 
résultat telle que présentée. 

 
Le trésorier présente le budget prévisionnel pour la saison 2022-2023. Celui-ci s’élève à 42 000 €. 
 

✓ Le budget est adopté à l’unanimité. 
 

ELECTION COMITE DIRECTEUR 2022-2024 
 
Dans le respect des dispositions statutaires, le comité directeur est désormais élu pour 2 saisons sportives et doit 
comporter 5 à 25 membres. 
 
Liste proposée : 
 

 
 
Ceux-ci exerceront leur fonction conformément aux statuts pour une durée de 2 ans, du 1er juillet 2022 au 30 juin 
2024. 
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✓ Cette liste est élue à l’unanimité. 

 
L’assemblée générale est clôturée avec quelques informations relatives à la prochaine saison et avec la remise des 
récompenses. 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 21h00. 
       
 
 
A Rouvres sur Aube, le 04/08/2022. 
 

Le Président       La Secrétaire 
Jordan SIMON        Caroline BEGUINOT ROSIER 

 

  


